
8
0

2
2

8
4

 0
6

/1
3

7

2013 -

Ersatzteile
Pièces de rechange
Pezzi di ricambio
Repuestos
Spare parts

Backflow prevention (1x) and
flow regulator in adapter.

USA/CAN:
M16x1

M14x1Z.534.034

Z.536.676.000
Z.536.676.127

Z.536.383.000
Z.536.383.127

Z.634.367

ø55  

Z.534.851.000

Z.534.851.127

Z.535.092

Z.532.255

ø 10 mm

M14x1

Z.532.241

Z
.2

0
0

.2
2

3

Z.535.773

Z.534.830.000

Z.634.950.000

Z.534.944

K.32.60.00

Z.600.907

SW42

Z.535.773

Z.200.223 Z.532.241

M16x1

M14x1

10.061.033.000
10.061.033.000FL
10.061.033.127

Es dürfen ausschliesslich original Ersatzteile verwendet werden!
Utiliser seulement des pièces de rechange originaux!
Usare soltanto i pezzi di ricambio originali!
¡Utilizar solamente los Requestos originales!
Only the original Spare parts may be used!


